

福特深化在华合作伙伴关系

青年报 程元辉

4月25日,福特品牌在北京车展上开启最大规模新车首秀,吹响了其宏伟的“中国2025计划”新品攻势的号角。新车阵容包括最新一代的中级车家族和长安福特在中国市场的第一款新能源车——福特新蒙迪欧插电混动版。同时,即将在中国正式上市的全境越野皮卡福特Ranger Wildtrak也将和超性能越野皮卡福特F-150猛禽一同强势登陆北京车展,让消费者一睹“Built Ford Tough”两员大将的强悍风采。

从2019年到2025年,福特将在现有国产车型基础上,新增5款全新国产车型,其中包括福特品牌首款纯电动小型SUV和下一代福特探险者。

此外,福特将在中国全力加快产品研发进程,将从开始设计到投产的时间缩短20%,以大幅缩短产品从研发到上市的时间。同时公司将强化“以人为本”的设计理念,在研发过程的最初阶段就融入对于消费者的洞察。

“我们正在深入调整运营结构与模式,从而在中国市场开启营收增长的新篇章,”福特汽车集团副总裁兼亚太地区总



裁傅礼德表示,“我们不断增强在华合作和深耕中国市场,在北京车展上展示我们杰出的全新产品和科技阵容就是最好的证明。”

今年晚些时候,福特将正式成立一个全新的全国分销服务机构。作为合作伙伴长安福特的一部分,新机构将以更高的工作效率,为消费者打造更为便捷的购车和拥车体验。它将负责福特品牌所有进口及国

产乘用车在中国市场所有市场营销、销售和服务相关的业务。

作为“在中国,为中国”战略的一部分,福特宣布了两项新的领导职务任命:李宏鹏先生被任命为福特汽车大中华区市场和销售副总裁,将于5月7日正式生效。陈晔先生将担任福特汽车大中华区战略及伙伴关系副总裁。该任命将于5月16日正式生效。

李宏鹏将在为福特品牌的

所有乘用车产品和服务组建统一的分销渠道方面发挥重要作用。这一机构的组建将对我们的品牌、合作伙伴、经销商和消费者带来重大利好。在加入福特汽车公司之前,李宏鹏曾在中国组建了一个高效、盈利能力强并可持续发展的全国分销网络。陈晔将负责福特汽车在华整体战略的规划,以及公司在华的伙伴关系和其他利益相关方关系的管理工作。

■ 资讯

X-motion Concept 北京车展全球首秀



4月25日,北京车展,年轻人爵对不容错过的MG Live开场!作为全球主流SUV中第一款采用“纯形面设计+光影肩线设计”的车型——MG X-motion Concept概念车在名爵展台首次公开亮相。上汽乘用车公司副总经理俞经民表示,作为一款集“本能弧”、“脑回路”和“震荡波”于一体的新品类,“奔跑的荷尔蒙”MG X-motion Concept在名爵always YOUNG和上汽新四化的本能驱使下打造,将带来足以惊艳未来的SUV新体验,并正式公布该车将于今年量产。

MG X-Motion Concept具备连接上汽“新四化”和always YOUNG的“本能弧”;自带大脑,独有的“脑回路”可实现人车完美互动;拥有围绕客户体验全力打造的线上线下场景化优势服务,将形成影响这一代年轻人的“震荡波”,无疑将为年轻人带来足以惊艳未来的X时代SUV新体验。而将于今年问世的MG X-motion Concept量产车型,也将超前满足年轻人的X种想象和需求。毫无疑问,最值得年轻人期待的SUV来了! 青年报 程元辉

红旗H5 上海区域上市 共推出5款车型

青年报 孙臣

5月5日,红旗H5上海区域上市发布会隆重举行,新车共推出5款车型,官方指导价14.98-19.58万元。

外观方面,红旗H5沿用了红旗家族经典的多幅直瀑式中网设计,新车的前大灯组造型较为时尚,灯组内部融入了LED灯带设计,在新车保险杠下方,新车两侧雾灯采用了贯穿式设计,拉伸了整车的视觉宽度,整体造型动感十足。新车的长宽

高分别为4945/1845/1470mm,轴距为2875mm。根据车型不同将提供17以及19英寸轮圈可供选择。

内饰方面,新车采用了三辐式多功能方向盘,中控台部分为悬浮式液晶显示屏,配色有黑、棕、白3种颜色供选,同时有实木和钢琴漆两种饰条种类。此外,新车全系标配了EPB、ESP、胎压报警等安全性配置,高配车型将配备倒车影像以及多方位探头配置。

舒适性方面,新车将全系

标配一键启动系统、USB接口、后排12V备用电源以及PM2.5过滤系统。无钥匙进入、电动防眩目后视镜、前后排真皮座椅等舒适性配置则只出现于高配车型。

动力方面,新车搭载了一台1.8T涡轮增压发动机,匹配爱信第三代6AT变速箱,最大功率为132kW,峰值扭矩为250Nm,两者结合可很好的兼顾了动力与油耗,并带来更为优秀的可靠性与稳定性。此外,其底盘采用了前麦弗逊+后多连杆式

设计,经过更加专业的调校后,也让行车变得更为安静与舒适。

一汽红旗汽车销售有限公司常务副总经理高放在发布会中提到:“目前国内首批62家红旗体验中心已建成开业,计划到年底,将有100家以上红旗体验中心落成。”与此同时,红旗还向车主承诺:“红旗H5车主将享有‘终身免费保修’、‘终身免费救援’、‘终身免费取送’三项超级服务,并可享受‘+1二手车保值计划’。”

全新林肯飞行家 Aviator 中国首秀



4月25日,采用三排座椅设计的插电式混合动力大型豪华SUV,全新林肯飞行家 Aviator preview,领衔全新林肯SUV家族亮相2018北京国际车展。林肯飞行家 Aviator 与同样是首次亮相中国的新款林肯MKC,全新的林肯航海家 Nautilus 以及不久前上市的林肯领航员 Navigator 共同组成了全新的林肯SUV家族。

大型豪华SUV全新林肯飞行家 Aviator 预示着林肯品牌的未来。新车的命名源自航空学,而这一领域也一直是汽车设计的灵感来源之一。

基于全新后驱平台打造的林肯飞行家 Aviator 满足了豪华车消费者对澎湃动力和敞阔空间的需求。而作为林肯首款将先进插电式混合动力系统集成于双涡轮增压发动机车型,动力表现卓越,发动机输出功率甚至优于很多超跑车型。这套系统也将为消费者带来林肯有史以来最静谧、流畅和充沛的驾驶体验。 青年报 程元辉

迈凯伦塞纳与570GT MSO卡宾特别版首发

青年报 车键

4月25日,英国高性能超级跑车制造商迈凯伦汽车携豪华阵容亮相2018北京国际汽车展览会。其中,终极赛道跑车迈凯伦塞纳于此次北京车展面向中国市场首发,而由中国知名时尚设计师卡宾操刀设计的570GT MSO 卡宾特别版车型也揭开神秘面纱,全球仅限量五台。

此次车展,迈凯伦展出了来自运动跑车系列、超级跑车系列和终极跑车系列的五款展车,其中包括迈凯伦运动系列首款敞篷跑车570S Spider,以及迈凯伦第二代超级跑车系列家族首款车型——全新720S。

迈凯伦塞纳得名于传奇车手埃尔顿·塞纳,承袭了优异的竞速禀赋,定位为一款可合法

上路的迈凯伦终极赛道跑车。新车搭载4.0升V8双涡轮增压发动机,最大功率为800马力,峰值扭矩达800牛·米。迈凯伦塞纳车身重量1198公斤,可产生高达800公斤的下压力,旨在在驾驶员和车辆之间建立最纯粹的连接。

卡宾将源于家乡的设计元素——“潮绣”,完美呈现于此次特别版设计之中。由中国非物质文化遗产传承人、传统刺绣工艺大师康慧芳耗时三个月手工制作的金色耀龙刺绣面板,分别装饰于位于前方的中央储物槽及座位后侧的旅行架处。作品完美诠释潮绣立体饱满、金碧辉煌的特点,突显中国传统文化元素与现代设计的创意融合。

全新迈凯伦570S Spider和720S即将于年内以进口形式



引入中国,两款车型均已面向中国市场接受预定,首批车型已在三月陆续抵达经销商门店,并已交付部分客户。上述两款车型的引入将助力迈凯伦实现2018年在中国市场销量翻

番的目标。迈凯伦计划2018年将在厦门与广州新设两家经销商。伴随新增的两家经销商开业,迈凯伦中国的经销商数量将达12家,广泛覆盖了众多主要区域。